AL AIEONES ; " ;
[TANEIIETHMIO Tunpa Mnxavikwyv MAnpogopLkng Kat

THZ EAAAAOX HAEKTPOVLKWYVY ZUCTNHATWY

EPFAZTHPIO - 10

Avuoparta - Vectors

Mpoooxn "' Na ekTeAeoTOUV NPp®MTA OAEG O1 AOKNOEIC TIC Oswpiag

Aoknon - 1"
To npoypappa autd Oceixvel Tn xpnon MeBOdwv Tng vector, aAAd kal Tn¢ Enumeration yia Tnv

EUPAVION TWV OTOIXEIWV.

import java.util.*;
public class VectorDemo1{
public static void main(String[] args){

Vector<Object> vector = new Vector<Object>();
int primitiveType = 20;
Integer wrapperType = new Integer(30);
String str = "Nikos";
vector.add(primitiveType);
vector.add(wrapperType);
vector.add(str);
vector.add(2, new Integer(50));

System.out.printIn("Ta stoiheia tou vector: " + vector);

System.out.printin("To megethos tou vector: " + vector.size());

System.out.printIn("Ta stoiheia sti thesi 2: " 4+ vector.elementAt(2));
System.out.printIn("To 1o - stoiheio einai: " + vector.firstElement());
System.out.printin("To teleytaio stoiheio einai: " + vector.lastElement());
System.out.printin(" ");

vector.removeElementAt(2);
Enumeration e=vector.elements();
System.out.println("Meta tin Diagrafi tou 2ou-stoiheiou: " + vector);
System.out.printin("Ta stoiheia tou vector: " + vector);
while(e.hasMoreElements()){
System.out.printin("Ta stoiheia einai: " + e.nextElement());
b
b
b

Ta anoreAéouara:
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i CAWINDOWS\system 32\emd. exe

stoiheia tou vector: [26. 38, 5@, MNikoszsl
megethos tou vector: 4

stoiheia sti thesi 2:

1o — stoiheio einai:

teleytaio stoiheio einai: Nikos

Meta tin Diagrafi tou 2ou—stoiheioun: [28, 38, HNikosl

Ta stoiheia tow vector: [268,. 38, MHikos]
Ta stoiheia einai: 2

Ta stoiheia einai:

Ta stoiheia einai:

NNLéoTe &€vo NARKTPO YLO OUVENELD. . .

Aoknon — 2"
To npoypappa auto deixvel Nwg yiveral n avalntnon kai eUpeon TnNG B€ong Yiag AEENg (oToixeiou) oTa

nepliexopeva evog vector.

import java.util.Vector;

public class FindVector {
public static void main(String args[]) {

String data[] = { "Me", "aresei", "poly", "h", "java", "I"};

Vector v = new Vector();
for (inti = 0, n = data.length; i < n; i++) {

v.add(datali]);
b
System.out.printin(v);
System.out.printin("Yparxei to ‘Me’ ?: " + v.contains("Me"));
System.out.printin("Yparxei to '’ ?: " + v.contains(“!"));
System.out.printin("Yparxei to Hello ?: " + v.contains("Hello"));
System.out.println("Se pia thesi vrisketai to poly ?: " + v.indexOf("poly"));
System.out.printin("Se pia thesi vrisketai h lexi java ?: " + v.indexOf("java"));
System.out.printin("Se pia thesi vrisketai h lexi aresei apo to telos: "

+ v.lastIndexOf("aresei"));
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Ta anoteAéouara:

v CAWINDOWS\system32\cmd. exe

[Me,. aresei, poly,. h, jJava. *t1l
Yparxei to Me 7: true

Yparxei to * 7 true

Yparxei to Hello 7: false

thesi vrisketai to poly 7:- 2

thesi vrisketai h lexi java 7: 4

thesi vrisketai h lexi aresei apo to telos:
 £UD MATKTPO YLOI OUVEXELD. -

Aoknon - 3"

H daoknon autn Ocixvel TNV OCUMNEPIPOPA TwV avTlypdpwv Twv vectors. AnAadn auTwv nou
dnuioupyolvTal HYe Tnv Xpron Tng clone() kar auTwv nou OnuioupyouvTdl ME anAn avdabeon
(assignment). Me Tnv xpnon Tng clone() kanoia aAAayn oe évav ano autoug (MpoTuno-avTiypago)
dev ennpeadel Tov AAAO, evw HPE TNV avabeon kaBe aAAayr oTov €va anod auTtoUg avravakAdral Kal

gTOV AaAAO.

import java.util.Vector;

public class Testl {
public static void main(String[] args) {

Vector A = new Vector();
A.addElement(new Integer(10));
A.addElement(new Integer(20));
Vector B = (Vector) A.clone();
Vector C = A;

System.out.println("Arxikoi vectors - A (arhikos), B (me tin clone), C (me assignment) ");
System.out.printin();

System.out.printin("fA="+A+",B="+B+",C="+C);

System.out.printin("");

/!

//  Allagi tou A

//

A.setElementAt(new Integer(20),0);
//

System.out.printin("Allagi tou A; O B (klonos) menei ametavlitos; O C allazei (assighment) ");
System.out.printin("fA="+A+",B="+B+",C="+C);
System.out.printin("");

/!
//  Allagi tou B
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//

B.setElementAt(new Integer(30),0);

//

System.out.printin("Allagi tou B; A kai C menoun ametablita");
System.out.printin("fA="+A+", B="+B+",C="+C);
System.out.printin("");

//

//  Allagi tou C

//

C.setElementAt(new Integer(40),0);
//

System.out.printin("Allagi tou C; O B menei ametalitos ; O A allazei");
System.out.printin("fA="+A+",B="+B+",C="+C);
System.out.printin("");

Ta anoreAéouara:

e CAWINDOWSAsystem32\emd. exe

Arxikoi vectors — A Carhikos?>», B <me tin clone>, C {me assignmentl

n = [18. 281, B = [18, 28]1. ¢ = [1A, 28]

Allagi tou A; O B <{klono=s> menei ametavlitos: O C allazei <assignmentl
[2B,. 281, B = [168, 281, C = [28. 28]

Allagi ton B; A kai © menoun ametabhlita
n = [28, 281, B = [38, 281, C = [268,. 281

Allagi tou C; O B menei ametalitos 5 0O A allazei
n = [48. 281. = [3A,. 281, C = [48. 281

lMiéoce £vo NANKTPO YLD OUVEXELO. . .
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